
  



Cilj ankete je prikupiti podatke o percepciji studenata o radu nastavnika te sa svrhom unaprjeđenja rada nastavnika. Svrha nije 

kontrola rada nastavnika, niti anketa sama za sebe može poboljšati kvalitetu, ali je važan oblik dijagnostike dobrih i loših 

aspekata nastavnoga procesa iz perspektive studenata.  

 

 

Anketa 307 Anketni list za procjenu nastavnika (V4) 

VU 13 Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet 

AkGod/Sem 2012/2013 Zimski 

Početak ankete 10.05.2013  

Kraj ankete 09.06.2013  

Broj pristupnika 653  

Broj nastavnika 88  

Broj odgovora 17142  

  



 

 

sifPitanje avg stdev mod min max tekstPitanje 

315 4,3127 0,97  1 5 Jasno definira ishode učenja i ono što očekuje od studenata. 

316 4,2385 0,9903  1 5 Nastava je dobro strukturirana i raspoloživo vrijeme je racionalno iskorišteno. 

317 4,2607 1,009  1 5 Jasno i razumljivo izlaže nastavne sadržaje. 

318 4,225 0,9661  1 5 

Uporabom različitih nastavnih materijala podiže kvalitetu nastave  

(npr. e-učenje, unaprijed pripremljeni materijali). 

319 4,2867 0,9718  1 5 Metode, primjeri i zadaci olakšavaju postizanje ishoda učenja. 

320 4,3916 0,896  1 5 Ima dobre komunikacijske vještine i stvara ugodnu radnu atmosferu. 

321 4,4483 0,9294  1 5 Motiviran je za rad i savjesno izvršava svoje obaveze. 

322 4,5573 0,8065  1 5 Prema studentima se odnosi korektno i s poštovanjem. 

323 4,5324 0,9214  1 5 Nastavu održava redovito i na vrijeme. 

324 4,35 0,9215  1 5 Koju biste opću ocjenu dali ovom nastavniku/nastavnici u cjelini? 

100 4,3604 0,8762  1 5 Prosječna vrijednost odgovora na prvih 9 pitanja 

101 4,2695 0,9599  1 5 Studentska percepcija stručnosti nastavnika 

102 4,3025 0,9016  1 5 Procjena kvalitete izvedbe nastave 

103 4,5143 0,8182  1 5 Procjena motivacije i odnosa sa studentima 

  



 

sifPitanje avg stdev mod n tekstPitanje 

309 1,0585 0,2346 1 650 Spol 

310 2,8279 0,469 3 645 Vaša prisutnost na nastavi ovoga kolegija 

311 2,4622 0,6992 3 649 Kakav je, na početku nastave, bio Vaš interes za sadržaje koje kolegij obrađuje 

312 4,4071 0,5275 4 651 Koja Vam je do sada najčešća ocjena u indeksu? 

313 4,3734 0,8549 5 640 Koju ocjenu očekujete iz ovog kolegija? 

315 4,2088 1,1758 5 1178 Jasno definira ishode učenja i ono što očekuje od studenata. 

316 4,1363 1,2107 5 1181 Nastava je dobro strukturirana i raspoloživo vrijeme je racionalno iskorišteno. 

317 4,1269 1,2341 5 1174 Jasno i razumljivo izlaže nastavne sadržaje. 

318 4,0664 1,2041 5 1160 

Uporabom različitih nastavnih materijala podiže kvalitetu nastave  

(npr. e-učenje, unaprijed pripremljeni materijali). 

319 4,1467 1,196 5 1166 Metode, primjeri i zadaci olakšavaju postizanje ishoda učenja. 

320 4,2691 1,1343 5 1189 Ima dobre komunikacijske vještine i stvara ugodnu radnu atmosferu. 

321 4,3591 1,0784 5 1192 Motiviran je za rad i savjesno izvršava svoje obaveze. 

322 4,5109 0,9913 5 1198 Prema studentima se odnosi korektno i s poštovanjem. 

323 4,5487 0,9355 5 1192 Nastavu održava redovito i na vrijeme. 

324 4,2272 1,0912 5 1184 Koju biste opću ocjenu dali ovom nastavniku/nastavnici u cjelini? 

100 4,2833 0,9618  1100 Prosječna vrijednost odgovora na prvih 9 pitanja 

101 4,1659 1,1182  1153 Studentska percepcija stručnosti nastavnika 

102 4,1686 1,0684  1145 Procjena kvalitete izvedbe nastave 

103 4,4833 0,8598  1178 Procjena motivacije i odnosa sa studentima 



 

 

 

Anketa 307 Anketni list za procjenu nastavnika (V4) 

VU 13 Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet 

AkGod/Sem 2012/2013 Ljetni 

Početak ankete 10.05.2013  

Kraj ankete 09.06.2013  

Broj pristupnika 394  

Broj nastavnika 93  

Broj odgovora 11271  

  



 

sifPitanje avg stdev mod min max tekstPitanje 

315 4,3976 0,8117  1,5 5 Jasno definira ishode učenja i ono što očekuje od studenata. 

316 4,342 0,8842  1 5 Nastava je dobro strukturirana i raspoloživo vrijeme je racionalno iskorišteno. 

317 4,4479 0,7998  1,5 5 Jasno i razumljivo izlaže nastavne sadržaje. 

318 4,3789 0,8849  1 5 

Uporabom različitih nastavnih materijala podiže kvalitetu nastave  

(npr. e-učenje, unaprijed pripremljeni materijali). 

319 4,5147 0,7509  1 5 Metode, primjeri i zadaci olakšavaju postizanje ishoda učenja. 

320 4,5196 0,7774  1 5 Ima dobre komunikacijske vještine i stvara ugodnu radnu atmosferu. 

321 4,5431 0,7261  1,5 5 Motiviran je za rad i savjesno izvršava svoje obaveze. 

322 4,6707 0,6559  1 5 Prema studentima se odnosi korektno i s poštovanjem. 

323 4,5791 0,8261  1 5 Nastavu održava redovito i na vrijeme. 

324 4,4483 0,756  1,5 5 Koju biste opću ocjenu dali ovom nastavniku/nastavnici u cjelini? 

100 4,4863 0,7292  1,5 5 Prosječna vrijednost odgovora na prvih 9 pitanja 

101 4,4028 0,802  1,5 5 Studentska percepcija stručnosti nastavnika 

102 4,4713 0,7579  1,5 5 Procjena kvalitete izvedbe nastave 

103 4,6008 0,661  1,5 5 Procjena motivacije i odnosa sa studentima 

  



 

 

sifPitanje avg stdev mod n tekstPitanje 

309 1,0514 0,2208 1 389 Spol 

310 2,7468 0,5538 3 391 Vaša prisutnost na nastavi ovoga kolegija 

311 2,4948 0,6677 3 388 Kakav je, na početku nastave, bio Vaš interes za sadržaje koje kolegij obrađuje 

312 4,4703 0,5437 5 387 Koja Vam je do sada najčešća ocjena u indeksu? 

313 4,401 0,8072 5 389 Koju ocjenu očekujete iz ovog kolegija? 

315 4,3623 1,0715 5 748 Jasno definira ishode učenja i ono što očekuje od studenata. 

316 4,2693 1,144 5 750 Nastava je dobro strukturirana i raspoloživo vrijeme je racionalno iskorišteno. 

317 4,4438 1,0117 5 739 Jasno i razumljivo izlaže nastavne sadržaje. 

318 4,3129 1,1167 5 719 

Uporabom različitih nastavnih materijala podiže kvalitetu nastave  

(npr. e-učenje, unaprijed pripremljeni materijali). 

319 4,4614 0,9979 5 752 Metode, primjeri i zadaci olakšavaju postizanje ishoda učenja. 

320 4,494 0,9574 5 753 Ima dobre komunikacijske vještine i stvara ugodnu radnu atmosferu. 

321 4,5303 0,9656 5 758 Motiviran je za rad i savjesno izvršava svoje obaveze. 

322 4,6817 0,7992 5 754 Prema studentima se odnosi korektno i s poštovanjem. 

323 4,5739 0,9611 5 751 Nastavu održava redovito i na vrijeme. 

324 4,4016 0,9718 5 747 Koju biste opću ocjenu dali ovom nastavniku/nastavnici u cjelini? 

100 4,4639 0,8716  673 Prosječna vrijednost odgovora na prvih 9 pitanja 

101 4,3614 0,9972  724 Studentska percepcija stručnosti nastavnika 

102 4,4215 0,9385  711 Procjena kvalitete izvedbe nastave 

103 4,605 0,7904  746 Procjena motivacije i odnosa sa studentima 
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